
PRVIČ V EVROPSKEM
POKALU

Morda Ijubilelji rokomela v Ljubljani in v Sloveniji še nikoli niso tako ne-
strpno pričakovali nove sezone kot tokral. Neslrpnosl rokometnih privržencev
je povsem razumljiva, kajti naslov državnega prvaka je prvič osvojilo slovensko
moštvo in ta podvig je, kot je znano, uspel rokometašem Kolinske Slovana. Se-
veda pa čakajo tanle na Kodetjevem težke prei/kušnje, saj bodo letos prvič
slopili tudi v mednarodno areno in zaigrali v pokalu evropskih prvakov, kar bo
ob novem državnem prvenstvu vsekakor zahtevna naloga.

Prve teknie so pred durmi. Kako
so Ljubljančani pripravljeni za novo
sezono? Odgovor na to vprašanje ni
povsem preprost. Ljubljanski igralci
so začeli s pripravami v začetku avgu-
sta. Kot po navadi, naj bi na prvih
treningih izboljšali telesno priprav-
Ijenost vsakega posameznika. Kas-
neje so sledile tekme za trening, naj-
resnejši preizkušnji pa sta nedvo-
mno bili nastop na mednarodnem
turnirju v Doboju in turneja v Belgi-
ji. Rezultati, ki so jih dosegli Ljub-
Ijančani, dokazujejo, da je moštvo
sposobno še večjih dosežkov, poka-
/ale pa so se tudi nekatere slabosti. V
prvi vrsti sodi mednje nešportno ob-
našanje posameznikov na igrišču, kar
je slej kot prej žgoč problem, kate-
remu bosta ttiorala biti kot tako stro-
kovno vodstvo kot klub v celoti. V
nasprotnem primeru bi se storjene
napake lahko hudo maščevale, po-
scbno sedaj, ko bodo Ljubljančani

nastopili v evropskem pokalu.
Med igralci je prišlo do manjših

sprememb. Nedžad Bačič in Aleš
Repina sta oblekla vojaško suknjo,
Jane/ Bolha pa je prenehal igrati.
Edina okrepites pa je mladi Viljem
Ban, ki je prišel v Ljubljano iz drugo-
ligaške vrste Jadran iz Kozine kot
zelo obeta f̂tio levo krilo.

Prvenstvo I. /RL se prične že 27.
t. m., ko se bodo rokometaši Kolin-
ske Slovana pomerili s Krivajo v /a-
vidovičih. Teden dni kasneje bodo
Ljubljančani gostili novega prvoli-
gaša Trepčo iz Kosovske Milrovice,
11. oktobra pa potujejo v Pančevo.
Mimo tega pa jih čaka tudi prva
tekma v pokalu evropskih prvakov,
in sicer s prvakom Bolgarije VIF
Dimitrov iz Sotije. prva tekma bo v
Ljubljani, bržkone v sredo S. okto-
bra, povratna pa sedem dni kasneje.
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